
Problèmes

Timothé a pêché 3 poissons et sa sœur 4.

Combien ont-ils pêché de poissons ?

I²l$ ont ²pêché          ²poisson$ . 

1

Prénom :                                          date :

Entoure les données importantes et les mots importants.

Dessine.

Marion met dans sa valise 3 chemises et 5 
jupes. 
Combien Marion a-t-elle de vêtements ?

Marion a           ²vêtement$ . 

2
Dessine.

Victor a eu 1 camion de pompier et 2 
peluches pour son anniversaire. 
Combien Victor a-t-il eu de cadeaux ?

V²ictor a eu          ²cadeaux . 

3
Dessine.

Charlotte a 2 lapins, 2 chats et 3 tortues. 

Combien Charlotte a-t-il d’animaux ?

C²harlotte a           ²animaux . 

4
Dessine.
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Écris la bonne opération et réponds à la question.



Problèmes

Timothé a pêché 6 poissons et sa sœur 4. 

Combien ont-ils pêché de poissons ?

I²l$ ont ²pêché          ²poisson$ . 

1

Entoure les données importantes et les mots importants.

Dessine.

Marion met dans sa valise 3 chemises et 5 
jupes. 
Combien Marion a-t-elle de vêtements ?

Marion a           ²vêtement$ . 

2
Dessine.

Victor a eu 1 camion de pompier et 2 
peluches pour son anniversaire. 
Combien Victor a-t-il eu de cadeaux ?

V²ictor a eu          ²cadeaux . 

3
Dessine.

Charlotte a 2 lapins, 2 chats et 3 tortues. 

Combien Charlotte a-t-il d’animaux ?

C²harlotte a           ²animaux . 

4
Dessine.

http://www.logicieleducatif.fr

Écris la bonne opération et réponds à la question.

6+4 = 10
10

3+5 = 8
8

1+2 = 3
3

2+2+3 = 7
7


